



Московский комсомолец: «Воспользовался доверием крохи»

Милиционер, убивший школьницу, участвовал в ее поисках

СК РФ пообещал наказать полицейских, допустивших изверга к работе с детьми

Дикое происшествие случилось в Горячем Ключе (Краснодарский край). Инспектор по делам несовершеннолетних, по версии следствия, забил 12-летнюю школьницу битой, а потом, как ни в чем не бывало, принял участие в ее поисках и даже успел подежурить на школьной линейке.

Иван Сорокоумов, 23-летний младший лейтенант полиции, приехав домой 31 августа в половине девятого вечера, увидел в своем дворе трех девочек. Сестры 4, 6 и 12 лет играли в песочнице.

Полицейский заинтересовался предложил подвезти девочек домой на своем автомобиле. Форма внушала доверие, и дети согласились. Дальше события, если верить следователям, развивались так.

Из машины у дома успели выйти только две младшие сестры. 12-летняя Света только собиралась покинуть автомобиль, как инспектор нажал на педаль газа. От резкого рывка дверь сама собой закрылась. Машина исчезла за углом, оторопевшие дети со слезами бросились к маме и все рассказали. Женщина побежала полицию, начались поиски Светы.

Отъехав немного от дома, инспектор стал домогаться ребенка. Света заплакала и стала просить отпустить ее. В районе станицы Саратовской полицейский свернул к речке Псекупс. Там и было совершено дикое преступление - изверг нанес школьнице три удара по голове бейсбольной битой. Тело жертвы убийца бросил на берегу речки.

Убийца развернул машину и поехал на работу ... помогать в поисках без вести пропавшего ребенка.

Однако показания детей и заявление многодетной матери сделали Сорокоумова подозреваемым № 1. Его тут же взяли в оборот следователи. Безрезультатные поиски девочки продолжались до 5 часов утра 1 сентября. Подозреваемый же ни в чем не сознавался. Лишь в конце дня, по данным источника, близкого к расследованию, удалось добиться признания.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Наталья Смяцкая, руководитель пресс-службы СУ СК РФ по Краснодарскому краю, заявила:

- В отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело. Сейчас решается вопрос об избрании меры пресечения. Подтверждаю, что тело убитой девочки уже обнаружено.

Вместе с тем, в краевом управлении СКР не подтвердили, но и не опровергли информацию о том, что подозреваемый уже написал явку с повинной.

Тем временем свое отношение к этому делу уже высказал официальный представитель СКР Владимир Маркин:

- Цинизм этой ситуации заключается в том, что человек, которого государство допустило работать с детьми и защищать их права, воспользовался своим положением и доверием беззащитной крохи. Следственный комитет сделает все возможное не только для того, чтобы подозреваемый понес суровое наказание, но и выяснит, каким образом Сорокоумов оказался в органах полиции и как его допустили к работе с детьми.

Иван Притыка

03 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/963811>